

会 議 録

| | |
|---------|---|
| 会議の名称 | 平成28年度第3回行田市市民公益活動推進委員会 |
| 開催日時 | 平成28年9月13日（火）開会10時30分・閉会11時45分 |
| 開催場所 | 行田市産業文化会館 第2会議室 |
| 出席者氏名 | 串田 隆義 金原 二郎 園田 佳代子 織田 和美 新井 俊夫 稲葉 誠一 加藤 智宏 石橋 和夫 松井 秀二郎 智田 輝史（代理：草水氏） 駒見 行彦 田尻 要 川村 達也 吉田 桂子 黒澤 典弘 黒木 忍（オブザーバー） 木村 奏太（オブザーバー） ※敬称略 |
| 欠席者氏名 | 今村 武蔵 細谷 茂樹 坂野 雅英 東恩納 暖（オブザーバー） ※敬称略 |
| 事務局 | 【地域づくり支援課】吉田主幹 西尾主任 |
| 会議内容 | 1 開 会 2 委員長挨拶 3 議 題 (1)市民活動やる気応援助成金の審査について (2)市民公益活動推進基本計画の推進について (3)その他 4 閉 会 |
| 会議資料 | (1)資料1 行田市市民活動やる気応援助成金事業提案書一式 (2)資料2 新たな取組応援事業審査、評価基準表 (3)資料3 行田市市民活動やる気応援助成金交付要綱 (4)資料4 行田市市民活動推進基本計画推進体制 |
| その他必要事項 | 傍聴人なし |

| 発 言 者 | 会議の経過（議題・発言内容・結論等） |
|------------------|---|
| 司 会 | <p>1 開 会</p> <ul style="list-style-type: none"> ・開会を宣言 ・会議成立の報告（過半数の委員の出席による） ・傍聴者なしの報告 など |
| 委 員 長 | <p>2 あいさつ</p> <ul style="list-style-type: none"> ・あいさつ |
| 司 会 | <p>3 議 事</p> <ul style="list-style-type: none"> ・要綱の規定により、会議の議長を委員長が務める旨の説明 |
| 事 務 局 議 長 | <p>(1)行田市市民活動やる気応援助成金の審査について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・資料2及び資料3に基づき説明 ・ご意見、ご質問等があれば、発言をお願いします。 <p style="text-align: center;">（発言なし）</p> |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・提案者は「星河地区青少年育成会」の山内代表である。10分以内で提案説明をお願いします。 |
| 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・資料1「行田市市民活動やる気応援助成金事業提案書」一式に基づき説明 |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・ただ今の提案内容について、質疑等があれば発言をお願いします。 |
| 串 田 委 員 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・収支予算の説明が漏れていたもので、詳しい説明を聞きたい。 ・資料1「行田市市民活動やる気応援助成金事業提案書」中、収支予算書に基づき説明。 |
| 新 井 委 員 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・対象となる小中学生の人数を知りたい。 ・小学生は北小学校と中央小学校併せて460名、中学生は235名である。 |
| 新 井 委 員 | <ul style="list-style-type: none"> ・花木の管理体制と植栽の種類を伺いたい。 ・継続的な取組みとして予算を持ってやっていくのか。 |
| 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・水やりの体制はできている。今般、グリーンアリーナの散水栓も使えるようになった。育成会とアリーナ側が交代制で、 |

| | |
|-------------|---|
| <p>金原委員</p> | <p>3日に1回くらいのペースで水やりを行う。植栽の内容については、協力してくれる花卉^{かき}の団体と折衝中である。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・継続性については、毎年実施していきたいと考えている。ただ、育成会の予算だけでは厳しいので、いろいろな助成を得ながら継続していければと考えている。 ・グリーンアリーナは、指定管理者として行田市産業・文化・スポーツいきいき財団が運営しているはずだが、今回の事業に同財団はどう関わっているのか。 |
| <p>提案者</p> | <ul style="list-style-type: none"> ・私の知る限りでは、財団側は、我々が植栽をしたときに看板を設置してくれることになっている。詳しいことについては担当者でないと分からない。 |
| <p>園田委員</p> | <ul style="list-style-type: none"> ・金原委員は、貴団体が行おうとしている活動は、財団の本来業務である可能性があり、それに係る財源は本来、財団が支出すべきものなのではないか、ということを確認したかったのだと思う。 |
| <p>駒見委員</p> | <ul style="list-style-type: none"> ・参考までに、6月に実施した「花いっぱい運動」の決算状況を教えてほしい。 |
| <p>提案者</p> | <ul style="list-style-type: none"> ・副会長が同席していないので詳しくは分からないが、恐らく10万円くらいだと思う。 |
| <p>駒見委員</p> | <ul style="list-style-type: none"> ・今回、予算内で収まる範囲で実施しようという考えはなかったのか。 ・というのも、先ほど金原委員と園田委員が発言されたように、財団の本来業務である可能性が残る中において、その活動に対し市から補助金が出てしまうと、二重に税金が投入されるという結果を招く恐れが出てくる。 ・毎年度、補助金を利用していくことを考えておられるのであれば、それは違うと思う。 ・来年度以降も続けるということであれば、自力でやっていこうという考えはお持ちか。 |

| | |
|-------|---|
| 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・わずか35万円ほどの予算で色々な事業をやっているのに、何とも言えないが、継続はしていくつもりである。 |
| 駒見委員 | <ul style="list-style-type: none"> ・既に6月にも花いっぱい運動を実施している中で、何故、来年度ではなく今年度、もう一度実施したいということになったのかを伺いたい。 |
| 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・グリーンアーナの階段の花壇が空いており、せっかくなら生かしたいという話が出たので、おもてなしの意味も含めてこの話が浮上したところである。 |
| 駒見委員 | <ul style="list-style-type: none"> ・想いは理解した。今後も続けていってほしい。 |
| 事 務 局 | <ul style="list-style-type: none"> ・念のため申し添えるが、この補助金は同一団体が行う同一の取組みに対し、二度の交付はできないので、あらかじめご了承ください。 |
| 松井委員 | <ul style="list-style-type: none"> ・収支予算書中の「活動助成金」は、三谷郷地区水田環境を守る会が支出するのか。14万円という金額は、随分と資金が潤沢にあるという印象である。 |
| 提 案 者 | <ul style="list-style-type: none"> ・そのとおりである。 |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・それでは、これより審査に入りたい。提案者は退室をお願いする。 |
| | <p>(提案者退室)</p> |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・委員にあっては、審査基準表に基づき審査・採点いただきたい。記入が終わり次第、事務局が回収に伺う。 |
| | <p>(審査・採点)</p> |
| | <p>(審査表回収)</p> |
| | <p>(集計)</p> |
| 事 務 局 | <ul style="list-style-type: none"> ・「星河地区青少年育成会」の提案について、30点満点に対し、委員の平均点が21.97点となったことを報告する。 |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・以上で、提案に係る審査を終了する。 |
| | <p>(2)市民公益活動推進基本計画の推進について</p> |
| 議 長 | <ul style="list-style-type: none"> ・続いて、議題(2)市民公益活動推進基本計画について、事務局 |

| | |
|------------|---|
| 事務局 議長 | <p>から説明をお願いする。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・資料4に基づき説明。 ・現在までの取組み状況について、各委員から報告をいただきたい。 |
| 事務局 議長 | <p>(各委員からの報告)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・各自の活動がある中で、それぞれ忙しいこととは思うが、引き続きご協力をお願いしたい。 ・市民公益活動の活性化と推進のため、ご協力をお願いする。 |
| 議長 事務局 | <p>(3)その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・議題(3)について、事務局から何かあるか。 ・11月12日(土)・13日(日)に「みずしろフェスタ2016」を開催するので、身近な方へのお声掛け等も含め、ご協力をお願いしたい。 |
| 議長 松井委員 | <ul style="list-style-type: none"> ・委員の皆様から何かあるか。 ・「ふるコレ」(行田ゼリーフライ研究会が主催したイベント：市民活動やる気応援助成金を活用)の結果報告。 |
| 議長 | <ul style="list-style-type: none"> ・他に何かあるか。 |
| 議長 | <p>(なし)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・これにて議長の職を解かせていただく。 |
| 司会 | <p>4 閉会</p> <ul style="list-style-type: none"> ・閉会を宣言(11時45分) |